

Základní údaje o studentovi

Fakulta *FEL*
Obor studia *EK*
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí *Magisterská*

Zahraniční škola

Země: *Taiwan*
Název zahraniční školy: *Chung Hua University*
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy *Department of Electrical Engineering*
Jméno koordinátora zahraniční školy *Ashley Huang*
E-mail koordinátora zahraniční školy *international@g.chu.edu.tw*
Web zahraniční školy pro výměnné studenty *http://www1.chu.edu.tw/*

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: *2017/2018*
Začátek pobytu: *18.2.2018*
Konec pobytu: *30.6.2018*
Délka pobytu v měsících: *4,5*

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Web školy, od kamarádů

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

Škola má sice web v angličtině, předměty v něm ale k nalezení moc nejsou. "Jednodušší" je si překládat předměty z čínštiny pomocí překladače <http://course.chu.edu.tw/scheduler.asp>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Doporučení od 2 vyučujících z domovské školy, zdravotní certifikáty (test na TBC, syfilis atd.), kopie diplomu, motivační dopis

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Skrze rektorát ČVUT

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Není nutné, je možné jet na TWN v rámci bezvízového styku na 90 dní, před vypršením 90 dní opustit zemi (nějaký hezký výlet) a pak se vrátit a získat vízum na dalších 90 dní. Vízum na delší dobu lze získat za poplatek v Praze na Evropské (taiwanská kancelář)

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Pojištění přes ISIC

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ano žloutenka a tyfus

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Cena letenek se různí. Okolo čínského nového roku byla cena letenek výrazně vyšší než v jiné období

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Standardně pas atd.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Škola zajistila odvoz z letiště

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano a dopředu jsem s tím počítal, web s předměty, ze kterého jsem doma vybíral byl poměrně chaotický, v čínštině a navíc na jiný semestr

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Začíná pár dní před začátkem semestru. Proces je komplikovaný, ale je možné si zapisovat předměty ze všech fakult na univerzitě.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Tourguiding and Interpretation, Introduction to world music – volitelné předměty které jsou vedené v angličtině velmi příjemnými vyučujícími

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Není zkouškové, ale midterm exams a final exams

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

O něco jednodušší

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

V systému podobném našemu moodle

Jaká je vybavenost kampusu?

Vše od sportovišť po kadeřnictví

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Na koleji je wifi jen na chodbě, na pokoj jsme si za pár stovek zakoupili router v místním obchodu se vším.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano, zahraničních studentů nebylo mnoho. Respektive ne mnoho z Evropy (jen 7 lidí z ČVUT), většina zahr. studentů byla z Číny apod.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ano

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na koleji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

Za celý semestr jsme zaplatili celkem 10600 TWD

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Bydleli jsme na koleji v kampusu s ostatními studenty z čvut, pokoj byl pro 6 osob, každý má svůj stůl, skříň, palandu. Na pokoji je placená klimatizace. Na pokoj je nutné si koupit v podstatě vše – matraci, deku, polštář.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Po obdržení zvacího dopisu přišel i dotaz, zda mám zájem o bydlení na koleji a kolik to asi bude stát

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

V kampusu je velká jídelna hned s několika různými „okénky“, na ulici u kampusu jsou pak další (odhadem přes 20) restaurace kde se dá dobře a levně najíst. Na koleji není možné si vařit, je k dispozici pouze automat na studenou a horkou vodu a v kampusu či na ulici samošky ve kterých je velký výběr instantních jídel.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Pivo a mléčné výrobky jsou dražší, ostatní bych řekl, že je levnější, maximálně srovnatelné

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Velká síť vlaků a autobusů. Kampus školy je spojen s městem autobusem, který stojí okolo 10 korun za jednu jízdu a jede cca 20-30 minut do centra. Ve všech městech je možné si půjčit kolo za pár korun, to byl rozhodně nejlepší způsob poznávání měst na taiwanu. Bus kampus - taipei 150 TWD

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Spousta. Razítko o zapsání do semestru, o zaplacení koleje atd. Poté je třeba získat ARC – pokud jste si zažádali v česku o tuto formu víza, pokud ne tak alespoň jakési taiwanské evidenční číslo (obdoba čísla občanky u nás), na které je možné si založit místní bankovní účet na poště, na kterým vám poté CHU posílá peníze. ARC i číslo se řeší v Hsinchu v kanceláři pro zahraniční záležitosti

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

ne

Pracoval/a jste během studia?

ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

V kampusu je mnoho sportovišť, bazén, místnost s počítači, knihovna. Cestování po twn není drahé

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium plus vlastní

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování
6500

b) z toho ubytování
2000

c) z toho na cestování a volný čas
5000

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)
Bez letenek asi 100, nepočítal jsem to, jelikož jsem před, během i po pobytu dále cestoval

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?
Na poště v kampusu je nutné zřídit bankovní účet na který CHU posílá peníze. Peníze jsme dostali asi až po 2 měsících

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)
Českou platební kartu lze použít a jen některé bankomaty za to vyžadují poplatek

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?
ne

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?
20

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?
20

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?
Vše volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?
ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Žádné problémy

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?
Transcript of records

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.
malý

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.
obrovský

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.
V pořádku

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

4. CHU je na zahraniční studenty zatím připravená velmi málo, ale bylo to velmi zajímavé dobrodružství

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?
Rozhodně ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?
Možnost dále cestovat

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?
ne